



Slovenska glasbena besedila

## Svet je lep

---

**Izvajalec: Zlatko**

Avtor besedila: Zlatan Čordić - "Zlatko"

Avtor glasbe: Anže Kacafura

---

Mona, poglej, kolko keša majo eni,  
pa še vedno v iskanju sreče so zgubljeni.  
Jst znašu sm se v sranju od leta 83,  
bol mal sm sanju, kr se več dela, kot pa spi.  
Ni mi blo dan podarjeno na dlan,  
a vseeno se dvignu sam, nepričakovan.  
Kr nism vedu kam, nism tebe vprašu,  
gledu čez svoje oču nism na tvoje se zanašu.  
Mama je rekla, da bom našu,  
če iskou bom, da neum daleč pršu,  
če sam use prodou bom,  
in priznou bom svoja slaba dejanja,  
garou bom takrat, k vas večina doma sanja.  
Sam da postou bom srečen, trezen in ne zadet.  
Vem da svet ni večen, zapoun mi usta, če ni lep.  
Čeprou za pusta hrusta nikol neč dobu.  
Bom tokrat za svojo hčerko uresničet use to probu.

**Svet je lep, če iščeš lepe stvari, lepe reči.  
Sam ko pojavjo se laži, usacga boli.  
Svet je lep, svet je lep.**

Ene zanima, zakaj mc-jev nazaj ne dissam,  
fantje, poglejte, kako lepo je svet popisan.  
A ni škoda, da zato kdo je zbrisan,  
ker je na forumu roman prot men napisan.  
Ne bežim stran, sam želim, da se plane držim,  
za tem stojim, kar izgovorim.  
da se pomirim, si ne navijam, raj panče prbijam,  
je treba delat, prav ati, pa ne počivam.  
Usodo izzivam, z modo se ne pokrivam,  
ne rabim bit v stiku z drogo, da uživam.  
Raj rime v sebe zlivam, da na vse to pozabm,  
ker spoznau sm, da je to dost in več to ne rabm.  
Bog, oprost, bit tvoj gost, gor al pa dol.  
Nerad s tem se obremenjujem,  
raj pustim si za pol, govorim ti,  
ne rabem dnarja na strojček štet,  
sam zavojček zdravja bi te prosu,  
ker svet je lep.

**Svet je lep, če iščeš lepe stvari, lepe reči.**

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.



Slovenska glasbena besedila

**Sam ko pojavjo se laži, usacga boli.  
Svet je lep, svet je lep.**

Pa se zagledam v spomine,  
k še nisem pisu rime.  
Biu sm blizu, da vse to zamori me,  
kako lako vztrajno zapusti me.  
K gledam dans sedanjost, vse to pokonc drži me.  
A je to blo potreben, da doživim,  
al bom nasledn sin s fužin,  
kerga uniču bo kokain.  
Bog ve, sam je tih.  
Očitn na men ostal je, da sam se odločem,  
al bom počen al hočem it dalje.  
Možnosti manj je, sam jih nočem falit, stari,  
prložnosti zamudit in se it ubit, stari.  
Zemlja me spominja na akvari,  
šit, brez veze razlagat, raj to mam v svoji glavi.  
Ni težko povedat, raj se nehite najedat,  
svet je čudovit, ne bit zabit, začni ga gledat.